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Měsíčník školní družiny 

březen 2022 

 
Dvě děti se dohadují: „Myslíš si, že na hvězdách někdo bydlí?“ „Určitě ano! 

Vždyť tam každou noc svítí!“ 
 

 
PRVNÍ   ODDĚLENÍ 

 
Březen je měsíc, ve kterém se loučíme se zimou a vítáme jaro. A tak si žáci celý měsíc 

vystřihovali, modelovali a kreslili obrázky s jarní tematikou. Také si pořádně užívali krásné, 
slunečné dny, ve kterých hráli míčové hry na školní zahradě. Při vycházkách jsme se 

zaměřovali na pozorování změn v přírodě. 

 

    
 
 



 

 
 

         
 
 
 



 
Hrajeme si v místnosti, ale i venku 

 
 

 
 

 
 
 



 

       
 

 
 
 
 

DRUHÉ   ODDĚLENÍ 
 
 
 

Na začátku měsíce března jsme měli v našem oddělení kamarády z první třídy, se kterými 
jsme prožili dva týdny. Během těchto dvou týdnu jsme si vyrobili květiny z papíru. Venku 
nás překvapil sníh. Díky němu jsme si ještě užili sněhové radovánky. Když jsme pak už byli 

sami ve družině, začali jsme si vyrábět travní skřítky ze silonek, pilin, semínek trávy a 
ozdobili jsme si je nalepovacími očky. Každý den jsme skřítky pozorovali a vyprávěli si o 

tom, jak se jim daří. Bylo příjemné, vidět skřítka, jak ve družině roste. Začali jsme se také 
připravovat na Velikonoce a vyrobili si naše první zajíčky, kterými si doma můžeme ozdobit 
květináče. Jelikož se nám začalo lepšit počasí, začali jsme po delší době, každé odpoledne v 

rámci procházek, trávit čas na místním hřišti, kde jsme si užívali krásného počasí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

   
 
 
 

   
 
 
 
 
 



   
 

   
 
 

Zdraví vás zajíčci ušáčci ze Zaječova. 
 

 
 
 



      
 

          
 

 
 
 



 
 

 
 
 
 



TŘETÍ   ODDĚLENÍ 
 

Březen byl pro nás plný rozmanitých činností, možná i velkých zážitků a nových zkušeností. 
Čtrnáct dnů jsme prožili s některými prvňáčky. 

 

    
 

    
 

  



Zhotovovali jsme společně s nimi veselé zápichy do květináče s hlavičkou kočičky, kreslili 
jsme portréty a nejvíce skřítky. 

 

       
 
 

 
 
 
 
 



S velkým nasazením jsme se pustili do šití a zhotovování velikonočních dekorací – slepiček 
a zajíčků. Bavilo to dívky i chlapce. 

 

      
 

    
 
 
 



   
 

 
 
 
 



Svátek měla voda. Vyzbrojeni ochrannými pomůckami jsme se vypravili do centra obce a 
vyčistili břehy našeho potoka od papírků a drobných nečistot. 

 

  
 

   
 
 
 
 

Výprava se zdařila, počasí nám přálo. Vodě jsme popřáli, aby byla co nejdéle čistá. 
 
 
 
 
 

 



 

 
 

Milé sluníčko nás doprovázelo při cestách na místní hřiště. 
 

 
 
 



Když hezky nebylo a opět napadnul sníh, stavěli jsme neobvyklé modely lodí, budov, 
letadel, strojů a psali osobní deníky a knihy s nejrůznějším námětem. 

 
 

          
 
 

                                           
 

Onemocněly nám všechny paní kuchařky a jídelna byla zavřená. Dokázali jsme obtížné dny 
překonat a s úsměvem se pohostit dobrotami od maminek. Dále plynul program podle 

našich plánů a nyní už se těšíme, že nám sluníčko přinese více tepla i dobré nálady 
v dalších dnech. 

 
 

Všechny věrné čtenáře zdraví žáci školní družiny. 
 
 



 
 
 

 

 


